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Obuwaa xapakTepnucTuka peku

Hactun peku

XapaKTep Te4deHUsa peku
[TapeHune/ykrnoH

MICTOYHUKN NUTaHUA

BoOHbIN pexxnm

X034UCTBEHHOE UCMOMNb30BaHUE PEKU
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1. YKaxkn Ha Kakom pucyHke (A
wnu b) peka Teyet B
HanpaBneHun ¢ C Ha 0?

2. Ha kakom pucyHke (A nnu b)
penbed noHunxaertcsa B
CeBepHOM HanpaBneHnmn?

3. YKaxxu Homepa Bcex
MCTOYHMKOB Ha pUcyHkKe b.

4. YKaxkn Homepa BceX YCTbeB Ha
puUcyHke A.

5 YKaxu Homepa Bcex npaBbIX
(neBbIX) NPUTOKOB.

6. 3anuwin, YTOo 0603HAYaeT
Ne11?
7. YKaxxn Homep 6accenHOB.



OTBeTbI

Yé(gxzu)ﬂa Kakom pucyHke (A unu b) peka Te4yeT B HanpaBrneHum ¢ C Ha
?2 (A

2. Ha kakom pucyHke (A vnu B) penbed noHnxaeTcsa B CeBEPHOM
HanpaBneHnn? (b)

3. YKaxkn Homepa BCeX MICTOYHMKOB Ha pUCyHKe b. (13,14,15)
4. YKaxu Homepa BceX yCTbeB Ha pUCYyHKe A. (2,8,7)

5 YKkaxxu Homepa Bcex npaBbiX (NeBbiX) NPUTOKOB.
(npaBble -18,10; neBble — 19,9)

6. 3anuwun, yTo ob6o3HavyaeT Ne11? (Booopasaen)

7. YKaxxn Homep 6accemHOB. (6,5)



[lpaBUNoO onpeaeneHnsa npaBoro
N NneBOro NpPUTOKa

1. BcTaTb NIMLOM K YCTbIO PEeKU
(BHU3 NO Te4yeHUO);

2. Ecnu peka Bnagaet cnpaBsa —
"Bonorsa 3TO npaBbIN NPUTOK.

KocTpoma
{ RPN 3. Ecnu peka Bnagaet cneBa —
3TO NeBbIN NPUTOK.

3adaHue:
YnbaHoBCK Yépa

aseapa 1. Kakum npumokom y Bonau
S sesissemcs peka Kama?

caparos 2. Kakum npumokom y O6u
ssenisiemcesi Upmbiw?
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Pexu Poccum oTHOCITCS K OaccerHaM
TpEX OKEAaHOB M 00JIaCTH BHYTPEHHETO CTOKA.
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OOLaa xapakTepncTmKa peKku

. HacTtu peku

XapaKTep Te4YeHus peku
[TageHmne/yKnoH

VICTOYHUKN NUTAHUA

BoOHbIN pexxnm

X034UCTBEHHOE UCMOMNb30BaHUE PEKU
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Yto? Nlpe? Koroa?
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NMAOEHME - 31o pasHuua BbicoT
MeXAay UCTOKOM U yCTbeM. (B MeTpax)

H=H1-H2, rge

H1— abcontoTHas BbiCOTa UCTOKa,
H2 — abcontoTHasa BbiCOTa YCTbS.



1 3apaHMe
I Onpepenutb NaaeHue peku Bonru.
I PeweHue:
NcTok - Banaavickasa sBo3ebIweHHOCTb & 300m

YcTbe - Kacnumnckoe mope = (-28m)
300 - (-28) = 328(m)

TTaneHuwe peku Bonrn 328m.



YKITIOH - oTHOLWLEeHMe nageHus
pPeKu (B CM.) K ee AnuHe (B KM.)

I1=H:L, FAe
| — YKINOH peKu;
H - nageHue peku;
L — AnuHa peku.



I OnpepenuTb YKNOH peku Bonru.

2 3agaHue.

PeweHue:
I H = 328m = 32800cm.
L = 3531km.
I =32800:3531=9 cm/km

YKNOH peku paseH 9cm/Kkm
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- CHerooe nuTaHue
- loxpnesoe nuraxue i
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